TSTMG SUITES feuille 7

Cet exercice est un guestionnaire i choix multiples (QCM).

Pour chague question, une seule des trois réponses proposées est correcte.

Indiguer sur votre copie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondant a la réponse choisie.
Aucune justification n'est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point; une réponse fausse, une réponse multiple ou une absence de réponse
ne rapporte ni nenléve de point.

1. Lasuite (Lfy) est géométrique de premier terme Uy = 10 et de raison g = 3, alors :

a. =22 b. U;=810 c. p=10=33 d. y=10+3=4

2. Lasuite (Vy) est arithmétique de premier terme Vo = 0 et de raison r = 5 alors la somme

W+ Vi+--+Vpestégalea:

a. 0 b. 50 c. 250 d. 275

Une ville a décidé d'augmenter de 10% ses logements sociaux chaque année. En 2012 elle avait
150 logements sociawe. Pour tout entier n, on note g, le nombre de logements sociaux dans cette
ville en (2012 + n). On a donc ag = 150.

3. On aura alors :

a. a; =135 b. ay =180 c. day=1495 d. a,=150=1,10"

4. Laville souhaite au moins doubler le nombre de ses logements sociaux. Cet objectif sera dépassé
En:

a. 2015 b. 2017 c. 2020 d. 2022



